
POSTPENSJONISTENES
LANDSFORBUND
AVDELING ROMERIKE/GLAHDAL

Skarnes,den 19.03.2003

REFERAT FRA ARSM0TE PA SANDGRUNN KA-FE TIRSDAG 18.MARS 03 KL.1200.

SAKSLISTE: 1. Apning/konstituering
2. Arsberetning
3. Regnskap
4. Vedtekter
5. Innkomne forslag
6. Valg

Eventuelt

Ad.l. Leder 0nsket gamle og nye medlemmer hjertelig velkomne til
arsm0tet. 53 hadde meldt seg pa og det m0tte 55 medlemmer,
ny rekord.

Innkalling og saksliste ble godkjent og leder erklaerte m0-
tet for lovlig satt.Age Aasvangen og Thora Igland ble
valgt til h.h.v. m0teleder og referent.

Forsamlingen mintes de som har gatt bort i arets 10p med
ett minutts stillhet.

Leder minte om at turen til St.Petersburg var avlyst.Dette
fordi det kolliderte med andre arrangement derborte og det
til tross for at turen var bekreftet. Et 300arsjubileum
og at president George W.Bush skulle mellomlande der pa
vei til Norge veltet turen. Fors0ker oss med tur til Praha
og Berlin stedenfor.

Nestleder i Postpensjonistenes Landsforbund (PPL) Ingveig
Grue Hansen ble 0nsket spesielt velkommen.

Med Gerd og Arne Westby som forsangere sang forsamlingen
"No livnar det i lundar"-en sang som passet for anlednin-
gen.Det var nydelig vaer og fin varstemning ute.

Ad.2. Arsberetningen var ikke sendt ut pa forhand,men ble delt
ut pa m0tet. Hovedpunktene ble gjennomgatt.Ingen innvendin-
ger og arsberetningen ble enstemmig godkjent.

Ad.3. Regnskapet var sendt ut sammen med arsnuateinnkallingen.
Kasserer gjennomgikk be!0pene og snakket litt om de for-
skjellige postene.En av revisorene,Jan Nergaard,leste opp
revisjonsberetningen og leder gikk gjennom balansen. Bjarne
D01vik bemerket at vi har en beholdning av ferdig revet
frimerkvare.Dette kommer ikke med i regnskapet,men blir
tatt som egen post i arsberetningen. fillers ingen bemerk-
ninger og regnskapet ble enstemmig godkjent.

Ad.4. Ingen forslag til vedtekter.

Ad.5. Ingen innkomne forslag.
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Ad.6. Valgkomiteens forslag til nytt styre var delt ut. Det ble
foretatt f01gende valg,etter enstemmig godkjenning av for-
slaget:
STYRET:

Leder:
Nestleder:
Sekretasr:
Kasserer:
Styremedlem:

1.varamedlem:
2.varamedlem:
3.varamedlem:

REVISORER:

Age Aasvangen
Einar Finnbraten
Harald T0rbakken
Olav Holmen
Bj0rg Braten

Karl Idar Steinbakken
Inger Vandvik
Karl Sverre Mor0nning

Bjarne D01vik
Jan Nergaard

2 ar
1 ar
2 ar
1 ar
1 ar

g jenvalg
(ikke pa valg)
ny
( ikke pa valg)
( ikke pa valg )

2 ar gjenvalg
1 ar (ikke pa valg)
1 ar (ikke pa valg)

1 ar (ikke pa valg)
2 ar gjenvalg

VALGKOMITE: Bj0rg Braten
Jan Nergaard
Arne Westby

1 ar (ikke pa valg)
1 ar (ikke pa valg)
2 ar gjenvalg

Den avtroppende sekretaer ble beh0rig takket for sin innsats
med vakre ord og en praktfull orkide.

Arsm0tet slutt ca kl. 13.00.

Ad.eventuelt.

a) Etter en liten pause ble ordet gitt til nestleder i PPL,
Ingveig Grue Hansen som fortalte om aktuelle saker som er oppe
i Forbundet f.t.
Leder tok opp et par saker i den anledning.Bl.a. den 0konomis-
ke st0tten fra Oslo/Akershus avdeling som stadig uteblir-til
tross for at de fleste av vare medlemmer kommer fra denne avde-
lingen. En annen sak som ligger oss pa hjertet er a fa til en
ordning om a bli underrettet om kolleger som slutter og skal
over i pensjonistenes rekker.Her svikter det fra samme avdeling,
selv om Grue Hansen far gitt oss beskjed om de hun greier a
spore opp.Dette siste er et viktig ledd i medlemsvervingen for
var del. Grue Hansen lovet a ta tak i disse problemene nok
engang.

b) Var avdeling har tatt oppen sak om aeresmedlemskap i Postpensjo-
nistenes Landsforbund. Brev er sendt PPL.

c) PPL har bedt om forslag til valg av landsstyremedlem fra avd.
Hedmark, Oppland og Romerike/Glamdal. Svar er sendt.

d) Holmen tok opp sp0rsmalet om 0kning av kontingenten for a fa
endene til a m0tes,men det er Forbundet som fastsetter kontin-
genten, sa den far vi ikke gjort noe med. Vi ma finne andre ma-
ter a skaffe penger pa.

e) Uke 29-30 er det forslag om battur pa Oslofjorden. Teatertur f0r
jul star ogsa pa plakaten. Begge temaer tas opp pa neste med-
Iemsm0te i mai.

f) Var kilde til inntekter - frimerkerivevare-er det darlig bevendt
med. Meget vanskelig a oppdrive,for ikke a si umulig?Alf Lille-
st01 er muligens pa sporet av noe og Jan Nergaard har etter mye
strev omsider fatt et lite napp for evt. gunstig salg.
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g) Vare eminente forsangere, Gerd og Arne fikk overrakt hver
sin r0de rose som en liten takk for sin innsats.

h) Aresalget innbragte kr. 5 070.-

Vi avsluttet dette m0tet med a synge "De naere ting" f0r vi
gikk til bords for a nyte en deilig fiskemiddag med friske
baer og frukter m/krem til dessert.
Alf Lillest01 takket for bade hyggelig m0te og smakelig mal-
tid.

Klokka ble godt over 1600 f0r vi dro hver til vart.

For styret

Thora Igland
sekretaer


